
  

 ابتدائیة الشھید بلقماري علي                        امتحان نھایة مرحلة التعلیم الإبتدائي
  2014مارس                                     ~ مسعد ~              

 مادة الریاضیات                                 
                                         )127( 

ل: ّ   النشاط الأو            
 5ومجموع أرقامھ  55والأصغر من 45 الأكبر من  5عمر رجل مضاعف العدد 

 فماھو عمر الرجل؟ -
 

 اني:النشاط الث
 = ، < ، > ) ( ضع الرمز المناسب مكان النقط:

584       ×  45,5……584× 4,55 
 6          × 1,2 …...…. 6 ×1,20  
 15        × 15….….4,05 × 4,50 

 
 النشاط الثالث:

 ماء البحر الأبیض المتوسط مالح ، بتبخره في الشمس نحصل على ملحھ.
3L 105من ماء البحر المبخر تعطيg  الملح.من 

 من ماء البحر؟  1200Lماھي كتلة الملح المستخرج من  -
 

 النشاط الرابع:
 أكمل ما یلي:

15,2L =…………dL              786cL =…………mL               
33,64dL =…………mL             780dL =……..……L                

910cL =…..………L               12,1L =……….cL                   
 

 الوضعیة الإدماجیة:
 للتذكرة الواحدة. 1500DAبیعت التذاكر الخاصة بمبارة لكرة القدم بمبلغ 

 شخص. 4500                 ّ                                  كان عدد الأشخاص ال ذین اشترو تذاكر الدخول إلى الملعب 
 

 ماھو مبلغ التذاكر المباعة؟ -
 مقعدا شاغرا . 1500بقي حوالي  

 
 .(غیر المباعة) بكم یقدر ثمن المقاعد الشاغرة؟ -

 
 بالتوفیق.                                                                                                    

 
 
 
 


